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Wyjasnienia tresci SIWZ:

Dotyczy przetargu nieograniczonego na wykonanie zadania: ,,Qdbidr i zagospodarowanie
stalych odpadow komunalnych z terenu sminy Mokrsko”.

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamowien
Publicznych (Dz. U. z 2013r. poz. 907, 984, 1047, 1473 oraz z 2014r. poz. 423, 811, 915,
11461 1232) w odpowiedzi na zapytania Zamawiajacy wyjasnia, co nastepuje:

Dotyczy pisma z dnia 12.12.2014r,

Pytanie 1

Dotyczy: Zapisu SIWZ rozdzial 3 punkt 3.5 pkt 1:

»Wykonawca w ramach zamowienia zobowigzany jest do zrealizowania wywozu odpadéw
wielkogabarytowych bezposrednio z nieruchomosci zamieszkatych. Wywoédz odpadow
wielkogabarytowych w ramach umowy powinien by¢ zrealizowany 1 x w roku w miesiacu
wrzesien. Zbidrka obejmuje: kod 20 03 07 - odpady wielkogabarytowe (wersalki, tapczany,
tozka, fotele, elementy stolarki, okna, dywany, wyktadziny), kod 20 01 40 — metale (zfom),
kody 20 01 35*, 20 01 36 - zuzyte urzadzenia elektryczne i elektroniczne (telewizory,
monitory, pralki, radia, drukarki, odkurzacze), kod 20 01 23* - urzadzenia zawierajace freony
(lodowki), kod 16 01 03 - zuzyte opony, kod 20 01 33* - baterie i akumulatory, duze
opakowania z tworzywa sztucznego.”

Whnioskujemy o doprecyzowanie rozmiaru opon — Zuzyte opony (do rozmiaru 1250x400
mm). Doprecyzowanie rozmiaru opon do podanego rozmiaru gwarantuje, ze nic beda one
pochodzity z dziatalnosci gospodarcze;j.

Odpowiedz:

Wykonawea w ramach zbiorki odpadéw wielkogabarytowych odbiera wszystkie zuzyte
opony niezaleznie od rozmiaru wystawione z niernchomosci zamieszkalych. Dotyczy to
takze zuzytych opon przekazanych przez mieszkancow do PSZOK.

Pytanie 2



Dotyczy: Zapisu SIWZ rozdzial 3punkt 3.6:

7 uwagi na czgsto pojawiajgce si¢ przypadki zlej segregacji kodu 15 01 02 (opakowania z
tworzyw sztucznych) oraz kodu 15 01 01 (opakowania z papieru i tektury), prosimy o zmiang
kodu na 15 01 06 (zmieszane odpady opakowaniowe) we wszystkich zapisach.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nic przewiduje zmiany SIWZ w tym zakresie,

Pytanie 3

Dotyczy: Zapisu SIWZ rozdzial 3punkt 3.7 pkt 3:

w (... )Wykonawca w terminie do 15.01.2015 r. przekaze mieszkavicom informacje o sposobie
oznaczenia pojemnikéw na poszczegolne rodzaje odpadow (np. kolor klapy, kolor naklejki na
pojemniku itp.) oraz o rodzajach odpadéw, kidre mozna umieszczaé w danym pojemniku.”
Wykonawca prosi o doprecyzowanie co nalezy rozumie¢ pod pojgciem informacja i po czyjej
stronie leza koszty przygotowania i dostarczenia informacji mieszkancom.

Odpowiedz:

W przypadku braku stosownej informacji - naklejki na wieku pojemnika, informujacej
o rodzajach odpadéw jakiec mozna umieszcza¢ w poszezegélnych pojemnikach,
Wykonawca winien przekazaé broszure informacyjng bezpos$rednio mieszkancom, do
ktorych dostarczy pojemniki bez naklejki informacyjnej. Koszt przygotowania
i dostarczenia informacji mieszkancom lezy po stronie Wykonawcy.

Pytanie 4

Dotyczy: Zapisu SIWZ rozdzial 3 punkt 3.8 pkt 3:

»Wykonawca zobowigzany jest do opracowania i dostarczenia do wszystkich nieruchomosci
zamieszkaltych harmonogram wywozu odpadéw do dnia 31.12.2014r.”

Wnioskujemy o wydtuzenie terminu dostarczenia harmonogramu wywozu odpadéw do
wszystkich nieruchomosci zamieszkatych do dnia pierwszej zbiorki w danej miejscowosci.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie przewiduje zmiany SIWZ w tym zakresie.

Pytanie 5

Dotyczy: Zapisu SIWZ rozdzial ITl punkt 1.7 pkt 1.7.7:

,Odbiér odpadéw bedzie nastepowal z pojemnikéw wystawionych przez wiadciciela
nieruchomosci na zewnatrz posesji, do drogi dojazdowej lub ustawionych w pergolach
$mietnikowych, do ktérych zapewniony jest swobodny dojazd.”

Wykonawca wnosi o modyfikacje zapisu SIWZ poprzez jego doprecyzowanie na nastepujqcy:
1.7.7. Odbiér odpadéw bedzie nastgpowat z pojemnikéw wystawionych przez wlasciciela
nieruchomosci na zewnatrz posesji, do utwardzonej, publicznej drogi dojazdowej lub
ustawionych w pergolach $mietnikowych, do ktérych zapewniony jest swobodny dojazd i
dostep z zewnatrz.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie przewiduje zmiany SIWZ w tym zakresie.

Pytanie 6

Dotyezy: Zapisu projektu umowy 89 ust. 1 lit, e:

»l. ZAMAWIAJACEMU przystuguja od WYKONAWCY kary umowne w ponizszych
przypadkach i wysokosciach: (...)
za brak osiggnigcia pozioméw odzysku i recyklingu wymaganych przepisami prawa oraz




poziomu ograniczenia sktadowania odpadéw ulegajacych biodegradacji w wysokosci rownej
kary przewidzianej przepisami prawa dla gminy za niewywiazanie sie z tego obowiazku,”

Zgodnie z rozporzadzeniem Ministra Srodowiska z dnia 25 maja 2012 roku dotyczacego

sposobu obliczania poziomu ograniczenia masy odpadéw komunalnych ulegajacych

biodegradacji przekazywanych do skladowania w roku rozliczeniowym, ustalenie poziomu

redukcji skladowania wymaga obliczenia:

1. OUBjgys = 0,155* Lm+0,047* Lw [Mg] - na podstawie liczby mieszkancow
wedtug GUS (instrukcja na stronie Ministerstwa Srodowiska),

2 OUBR = OUBjws*Pr /100 [Mg]- masa odpadow ulegajacych biodegradacji
dozwolona do skladowania w roku rozliczeniowym,

3. Mouse =( Mag*Un) + (Mup*Uw) + (Mgg*Us) + (Mpr*0,52) [Mg]- masa

odpadow ulegajgcych biodegradacji przekazanych do skladowania w roku rozliczeniowym,

obliczenie tej danej wymaga uzyskania informacji dotyczacej wartosci My instalacji

(RIPOK), gdzie odpady zostaly zagospodarowane. To instalacja (RIPOK) jest

odpowiedzialna za obliczenie warto$ci Mpk  ktorg otrzymuje podmiot gospodarczy

dostarczajacy odpady.

Ze wzgledu na fakt, ze gmina musi si¢ rozliczy¢ z odpadéw wytworzonych na wszystkich

nieruchomosciach bez wzgledu na fakt czy objgla je systemem obstugi czy nie (w

Panstwa przypadku nie objg¢to systemem nieruchomosci niezamieszkalych) - ilosci

odpadéw komunalnych dostarczone przez podmiot gospodarczy z terenu gminy obejmuja

100% strumienia odpadow.

Pomimo, iz instalacja (RIPOK) dotozy wszelkiej starannos$ci aby odzyskaé jak

najwigkszg ilo$¢ odpadéw ulegajacych biodegradacji, to ze wzgledu na liczbe

mieszkancow w 1995 roku i ilo§¢ odpadow ulegajacych biodegradacji przez nia

wytworzong podmiot gospodarczy odbierajacy odpady z terenu gminy nie ma wplywu na

osiagnigcie poziomu redukcji - zwlaszcza w regionie gdzie funkcjonuje tylko jedna instalacja

(RIPOK). Niewystarczajaca ilo$¢ instalacji spetniajaca wymogi RIPOK ogranicza mozliwosci

zagospodarowania frakcji biodegradowalnej bez sktadowania.

Ponadto zapisy Wojewodzkiego Planu Gospodarki Odpadami dla woj. fodzkiego z gory

przewidujg nie wykonanie tego obowigzku z uwagi na niewystarczajace zabezpieczenie

Regionu II w moce przerobowe w zakresie mechaniczno-biologicznego przetwarzania

odpadéw komunalnych. Wykonawca przewiduje, ze wykonanie wskazanego obowigzku

bedzie mozliwe dopiero w 2016r.

Whnioskujemy o wykreslenie przytoczonych wyzej zapisdw.

Z uwagi na powyzsze jednoczesnie prosimy:

- podanie masy odpadéw komunalnych ulegajacych biodegradacji, ktéra moze by¢

zeskladowana odpowiednio w okresie trwania umowy,

- podanie liczby mieszkancoéw w roku 1995 oraz przewidywang liczbg mieszkancow w okresie

trwania umowy - w okresach rocznych.

To obszerne wyjasnienie ma takze na celu zwrdcenia Pafnstwa uwagi na powyzszy problem do

instytucji kontrolnych i ustawodawczych.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na modyfikacje zapisu w projekcie umowy § 9, ust. 1 lit,

e).




PROSZE NIEZWLOCZNIE ODESLAC MAILEM NA ADRES

urzad@mokrsko.p] BADZ FAXEM POD NR 043/886-32-77 Na

PODSTAWILE ART. 27 UST. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo Zamoéwien
Publicznych (Dz. U. z 2013r. poz. 907, 984, 1047, 1473 oraz z 2014r. poz. 423, 811, 915,

11461 1232)

Wykonawcy

Niniejszym potwierdzam otrzymanie przekazanego w dniu 12.12.2014r. maila, tj.
pisma znak: ZFLiS. 271.9.2.2014KP (Wyjasnienia tresci SIWZ) dotyczacego przetargu
nieograniczonego na wykonanie zadania: ,,Qdbidr i zagospodarowanie stalych odpadow

komunalnych z terenu gminy Mokrsko”.
Otrzymano tacznie 4 strony (w tym druk potwierdzenia)

Potwierdzam odbior w dniu 12.12.2014r.



